明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第686期 | 2024年9月21日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北屯乡小杨村法轮功学员姚 之凤被天津市公检法构陷

2024年9月14日,天津市武清区检察院、法院、大良乡派出所、河北屯乡派出所共计20多名警察,闯入河北屯乡小杨村法轮功学员姚之凤(女73岁)家,因姚之凤讲真相发资料,被人恶意举报,大良乡派出所警察给姚之凤构陷到法院,上小杨庄大队办公室非法开庭审判,非法判刑。

姚之凤被强行带到武清区刑警 医院,检查身体不合格,现已回 家。(在监视居住期间,大良派出 所多次骚扰姚之凤家)

唐山市路北区文化路派出所警 察骚扰法轮功学员

2024 年 9 月 9 日,河北省唐山市路北区文化路派出所刘姓警察给辖区内两位法轮功学员家属打电话骚扰。家属接听后得知是派出所警察,就挂了。

刘姓警察手机号码:13832980408

河北承德法轮功学员陈凤霞遭 骚扰

河北承德法轮功学员陈凤霞 (女,67岁),7月12日早晨高 新区公安局撬门入户,并被强行带 走绑架,当晚因身体原因回家。

9月18日上午,承德县公安 局侯守银伙同冯营子派出所人员又 一次上陈凤霞家敲门骚扰,并携带 一张传唤证,因家中无人,使得对 陈凤霞再次迫害未得逞。

河北省石家庄长安区高营派出 所骚扰法轮功学员杨淼

9月14日晚6:40左右,杨淼在家中听到有人敲门,询问是谁?回答:"高营派出所的,走访一下。"杨淼告诉警察:"我不是罪犯,不需要走访。"对方还要坚持,杨淼没有开门,他敲了一会儿

门后走了。

河北省张家口地区法轮功学 员韩金花被绑架到西安

前十天左右,河北省张家口 法轮功学员韩金花在家中被西安 警察绑架到陕西省西安市,说是 她在西安她儿子家住时,做法轮 功学员救人的事时,被监控到。 请西安法轮功学员帮助查清情 况,曝光对法轮功学员的迫害。

河北省承德市陈艳秋被非法 关押已两个月

2024 年 7 月 12 日,河北省 承德市高新区法轮功学员陈艳秋 (女)被绑架、关押至今。她丈 夫糖尿病综合症,并有多种并发 症,干不了活,常年吃药。这次 她丈夫受到惊吓、犯病,现已骨 瘦如柴,且生命垂危。请各界人 士关注。

河北省石家庄和平医院治安 管理警察骚扰法轮功学员孙景红

2024 年 4 月 20 日,石家庄和平医院治安管理多名警察到法轮功学员孙景红廉租房内骚扰,企图对其非法抄家、绑架,孙景红慈悲并正告警察:"天垂象,见吉凶,不要再做这种事。"之前,和平医院派出所警察曾给孙景红的女儿打电话,询问她母亲住哪儿和情况。

孙景红女士,今年 60 岁左 右,目前身体处在严重病症状态,生活难以自理,警察看她这种状况,便没有再进一步迫害。

曝光河北省石家庄藁城区九 门乡周辛庄村书记刘军涛

一位法轮功学员在藁城区九门乡周辛庄村给村民讲法轮功真相,周辛庄村邪党书记刘军涛伙同村委会人员拦截住该法轮功学员。刘军涛强行拔下法轮功学员的电车钥匙,企图绑架举报法轮

功学员。该法轮功学员只能扔下电车,正念走脱。周辛庄村委会人员 骑车追赶,所幸没有追上。

刘军涛不明真相,也不听法轮 功学员劝善,满口污蔑大法,诋毁 法轮功学员。

藁城区九门乡周辛庄村书记刘 军涛 18633839001

河北省高碑店市法轮功学员高 凤仙被绑架

9月12日,河北省高碑店市法 轮功学员被高碑店公安局警察绑架。特警闯入高凤仙家中非法抄家,把她绑架到拘留所非法关押。

河北省保定市蠡县大曲堤乡派 出所骚扰法轮功学员

2024 年 7 月 8 日,蠡县大曲堤 乡派出所骚扰法轮功学员牛俊芝、 崔桂金、等。

7月8日,两个警察到牛俊芝 家,问牛俊芝炼不炼法轮功,要到 她家后院看看,被牛俊芝拒绝。

7月8日,一个穿白色衬衣个子不高,一个穿着象警服一样的衣服、高个子,两人到崔桂金家,妄图给崔桂金照相,被拒绝。崔桂金给他们讲真相,他们就走了。

同一天,边玉辉在路上碰到一个穿着假警服的人问边玉辉炼不炼 法轮功,还说有时间要到边玉辉 家,签个字,拍个照。被边玉辉拒 绝,他们就走了。

河北省涞水县魏村法轮功学员 李英田被非法关押 15 天

2024 年 7 月 24 日下午 2 点,派出所所长王军带领七、八个警察到河北省涞水县魏村法轮功学员李英田家入室抢劫,把大法书,唱戏机,小播放机,手表,信封,师父法像,还有其它真相材料全部抢走,李英田被非法关押 15 天后,被放回家。回家后,李英田被迫害的右眼看不清东西。◇

信仰无罪 停止迫害

2 2024年9月21日 河北版 明 差 週 報

河北省石家庄市行唐县法轮功学员樊瑞海已被枉判入狱

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省石家庄市行唐县法轮功学员樊瑞海,二零二二年十月被行唐县公安局绑架,被非法关押在行唐县看守所长达一年多。近悉,他在二零二四年六月十七日被非法秘密判刑四年,劫持到石家庄鹿泉监狱。

樊瑞海曾于二零零四年被绑架、非法判刑四年,二零二二年十月九日在行唐县城路口粘贴真相粘贴时,他被河北省驻行唐巡视组人员发现。巡视组指使行唐县龙舟分局警察将他绑架,刑讯逼供一个多小时,第二天又非法抄家,抢走大法书和电脑等物品。参与绑架和刑讯逼供的主要是一赵姓警察。

樊瑞海被非法批捕,在龙舟分 局隔离七天后,他于十月十八日被 非法关押到行唐县看守所。

近悉,二零二四年六月十七日,在没有任何证据的情况下(零口供),樊瑞海被非法判刑四年,已被劫持到石家庄鹿泉监狱继续非法关押迫害。

樊瑞海 58 岁,原财政局驻行唐县公安局会计。一九九八年三月,樊瑞海读了《转法轮》一书,解问题,随即开始了修炼。时神题,随即开始了修炼。时神经衰弱、周闷,多年的神经衰弱、周闷,名利心重;修炼后,他按照真、李人,消除后,他按照真、李人,消除清洁,他按照真个好人,消除清洁,是一个人事情,是一九九年九月,他任县公安局主管财务会计,从没报销过个人费用,买办公用品时就连个



人用一只毛笔也不搭车报销。

二零零零年五月,樊瑞海被县公安局刑事拘留十五天,关押在本县看守所,遭受七日上大脚镣、苏秦背剑式背铐、扇耳光,他多次被殴打,之后又转至拘留所非法拘禁十五天。

二零零一年,樊瑞海两次被县公安局从单位劫持到"河北省法制教育中心"监禁三个多月,强制转化,关小号、不让睡觉、不让合眼,逼看、写说、侮辱、诽谤法轮功的电视、报纸等,折磨得他精神错乱、恍惚。

二零零二年十一月, 樊瑞海被 县公安局从单位劫持到县党校非法 监禁近两个月,强制转化。

二零零四年十一月到县委上 访, 樊瑞海被县公安局绑架到刑警 大队关押五天, 后刑事拘留关押在 县看守所,二零零五年八月被行唐 县法院非法冤判四年。樊瑞海被关 押县看守所一年三个月中,每天被 强迫劳动十三个小时以上,常遭到 殴打、体罚,被打的鼻青脸肿,即鸣目眩,脚心被钉子扎上很深的 手。大雪天将其扒光用凉水从,菜 到脚,每日伙食不足七八两,菜汤 没有一滴油,体重由一百六十多斤 降至一百一十斤,一夜黑发变白,身心受到极大摧残。

二零零六年在唐山冀东监狱五 支队二大队,樊瑞海遭受长期包 夹,公开侮辱,半年内每日连续不 停跑步,上、下午各三个小时,罚 立军姿、罚蹲,不让睡觉,坐板, 逼迫干奴工二年,熨烫服装布件, 手被烫起大泡,不让歇息。每日十 几个小时,他被折磨得血压不稳, 高压一百九十,心律不齐,走路头 晕目眩,精神呆滞。

这些年的迫害,樊瑞海和他家庭遭受了极大伤害,妻子承受不住压力,诉讼法院要求离婚,两个幼小孩子遭受歧视,年近八十老母亲常以泪洗面,老父亲含恨离世。

据明慧网报道的信息统计,二零二二年获知,河北省石家庄市法轮功学员因为信仰真、善、忍,修心向善,被中共当局迫害,至少9人被非法判刑,19人被非法起诉,70人次被非法羁押,69人次被绑架,57人次被骚扰。总计至少286人次被迫害。由于网络封锁、中共暗箱操作等流氓手段,实际被迫害的人数远不止此。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的 信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇